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Warszawa, 04 kwietnia 2024

Pan

Szymon Hołownia

Marszałek Sejmu 

Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku, 

w związku z Interpelacją nr 1875 Posłów Marka Tomasza Hoka, Urszuli Augustyn i Janusza 

Cichonia, przekazaną 15 marca 2024 r., w sprawie zapewnienia publicznej dostępności 

raportów związanych z pilotażem Krajowej Sieci Onkologicznej, uprzejmie proszę o 

przyjęcie poniższego.

Syntetyczny raport Komitetu Sterującego został opublikowany 7 lutego 2023 r. (link do 

opublikowanego raportu: https://www.gov.pl/web/zdrowie/raport-koncowy-z-programu-

pilotazowego-opieki-w-ramach-sieci-onkologicznej ). Natomiast całkowity raport Komitetu 

Sterującego został opublikowany 6 marca 2024 r. (link do opublikowanego raportu: 

https://www.gov.pl/web/zdrowie/raport-koncowy---podsumowanie-prac-komitetu-

sterujacego-oraz-realizacji-programu-pilotazowego-opieki-nad-swiadczeniobiorca-w-

ramach-sieci-onkologicznej ).

Odnośnie pytania dotyczącego prowadzonych prac nad modelami koordynowanej opieki 

onkologicznej, tzw. unitów narządowych, informuję, że Ministerstwo Zdrowia we 

współpracy z ekspertami klinicznymi opracowało dwa modele kompleksowej opieki 

onkologicznej wraz z warunkami dla centrów kompetencji tj.:

1. kompleksowa opieka onkologiczna nad świadczeniobiorcą z nowotworem piersi;

2. Kompleksowa opieka onkologiczna nad pacjentem z nowotworem jelita grubego.

Ponadto rozpoczęto prace nad świadczeniami:
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1. kompleksowa opieka onkologiczna nad świadczeniobiorcą z nowotworami 

ginekologicznymi (w ramach prac określono warunki jakie powinien spełniać 

Centrum Kompetencji nowotworów ginekologicznych);

2. kompleksowa opieka onkologiczna nad świadczeniobiorcą z nowotworami 

uroonkologicznymi (w ramach prac określono warunki jakie powinno spełniać 

Centrum Kompetencji nowotworów uroonkologicznych);

3. kompleksowa opieka onkologiczna nad świadczeniobiorcą z rakiem płuc oraz 

innych nowotworów klatki piersiowej (prace nad warunkami dla opieki 

kompleksowej są na zaawansowanym etapie).

Po opracowaniu warunków realizacji ww. opieki onkologicznej, modele zostaną poddane 

konsultacjom publicznym w postaci projektów rozporządzeń Ministra Zdrowia w sprawie 

świadczeń gwarantowanych z zakresów leczenia szpitalnego, ambulatoryjnej opieki 

specjalistycznej i rehabilitacji. Planowane jest aby poszczególne modele kompleksowej 

opieki  zostały wprowadzone jeszcze w 2024 r.

Z wyrazami szacunku

z upoważnienia Ministra Zdrowia

Wojciech Konieczny

Sekretarz Stanu
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